

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料
 分類 體育政策 來源 民生報 日期 770529 版面 二版

：息消好個一生學系科育體告報

年底前舉辦特考體育道管業就隘狹開打

體育員公當可也人

【本報訊】全國體協理事長張豐緒，昨天到台北縣立體育場參觀國際田徑友誼賽，為體育科系學生帶來一個好消息！今年年底以前，考選部將舉辦體育特考，讓優秀的體育科系學生也能有機會取得公務人員的任用資格。

舉辦體育特考，是張豐緒就任體協理事長以來就一直想促成的事。昨天，他利用行政院組織法研修小組開會的機會，邀請了教育部、考選部、人事行政局和台灣省、高雄市、台北市的教育廳局長，於會後就體育特考進行討論，結果與會人士一致同意，並且將由考選部在年底前舉辦。

體育科系學生的就業問題，一直是國內體育水準不振的原因之一，舉辦體育特考，等於為體育專長學生多開了一扇門，能夠鼓勵更多優秀青年投身體育，對我國體育發展必然會有正面效果。

張豐緒說，舉辦體育特考是體育科系就業管道之一，另外教育部也將在今年內舉辦教練考試，通過者將送往林口訓練中心，由外國教練施以教練訓練法，然後分發到各校擔任專任教練。

至於昨天舉行的行政院組織法研修小組會議，體育部並未列入議程。不過召集人連戰表示，體育部成立與否很受社會大眾注意，雖然目前第六條委員會沒有包括體育，並未表示決定不要設立體育部，他表示「要尊重民意」，將進一步蒐集資料，再加以研究。

角逐世界劍道賽 我未進入男子前四

加拿大並列第二。
 我國的邱橫貞在昨天二十多人參加的友誼賽中，脫穎而出，獲女子組第一名。王春望、劉進文、葛義鑑更在六十多對手當中，分別囊括少年組前三名。另外，中華隊的魏芳彬以勇敢精神和精良的劍擊技術，獲選為大會最優秀五名選手之一。另四位是巴西、加拿大、夏威夷及美國選手。

【中央社漢城二十八日專電】中華民國劍道選手今天以二勝二負成績，未能進入第七屆世界錦標賽男子團體前四名。
 在今天的團體賽中，中華隊先「政策性」地二比三敗給香港，再以三比一擊敗馬來西亞。在準決賽中，以四比一打敗法國，但旋即一比三輸給加拿大，而不能進入前四名。
 以警察為主的日本隊獲冠軍，韓國亞軍，巴西與

